Movadeg pETPNONG TOU HKOUG 45

1n ‘Aoknon
‘Opyavo pétpnong 1

T T 7 7T 1T 7 T 17 17 T 77 71771 Na ypdyelg TIg OoLOTNTES
O 1 2 3 4 5 &6 7 8 9 1011 12 13 14 15 Kat TIg dlapopég Twv dUo

opYyAvwv PETPNONG:

‘Opyavo pérpnong 2
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Opodnteg:
AlapopEQ:
2n ‘Aoknon
D) _D Na ypdyelg o dlaPOPETIKEG HOPPESG apLo-
< Z L MWV TN dlapopd TOU UAKOUG TWV HOAUBLWV:
i 123 XA
HrKog 123 X PUOLKOG:
Oekadikog:
Q m KAQOMATIKOG:
MNKOG 174 XIA. OUMMIYNAG:
3n ‘Aoknon
Na ypdyelg Tov aplBud mou Aeimnel, £T0L WOTE va eival cwoTEG oL LoOTNTEG:
75 eK. = XA 3xM. 200 p. 2 Oek. = K.
25
21 x4 = €K. —=_XM. = €K.
XH 1.000 XH

36.000 xIA. = M. 15.000.000 k. = OEK.
350 0eK. = XM 800,01 xu. = OEK.
4n ‘Aoknon
Na ouykpivelg Ta MapaKATw UrKn XPnoylonowwvtag Ta oUpBoAa <, > 1 =:
9.000 . __ 30 xu. % W __ 105 .
45¢ek. __ 0,45 . 0,3 M. 3 ek
300 ek. __ 3u. 10 &k. 345 xu. __ 34.500 O¢k.
4 1. 6eK. 2% 4,64 . 75 eK. __ 7,5 O¢K.
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Movdadec péTpnong Tou HIKOUG EVéTI‘]TCI 8

10 MpdBAnpa
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O MapaBwviog dpduog kKaAurtel andotaon 42.195 u. kat o Hut-
MapaBwviog 21 xu. Na Toug ouykpivete Kal va eEnynoete ylarti
dev elval KUPLOAEKTIKOG 0 6pog Huuapabwviog;

20 MpdBAnNpa

H Kdoog eival to votidtepo vnoi g Awdekavr)-
oouU. TO GUVOAIKO KOG TWV AKTWV NG eivat 50
XM. KAl TO Aldvt TNG anéxel and 1o Aldvi Tou
Mewpaid 255 vautikd piia. Na urtohoyioelg o pg-
TPA: a) TO UAKOG TwV akTwv TG Kaoou kat B) v
andotaor) TG and to Adve tou Mepaid.

30 MpdbBAnua

To oxfjua kdbe KeAlOU OTnV Knenbpa Twv PeEAITOWY eival Kavovl-
K6 eEAywvo, dnAadn €xel kal TIq €EL MAeUPEQ Tou (0eg. Na uro-
Aoyloelg v neplUeTPo NG KNPENBPAG TNG €IKAvVAG, av N TAeUPA
Tou eEaywvou €xel MAKOG 5 XIA.

H Aavdn B€AeL va PHETPOEL TO PNKOG, TO TAATOG KAt TO UYog Tou
Bpaviou TnG. ‘Exel otn didBeon Tng €va kouBdpt vrjua, and autd
pe Ta oroia MAEKeL N ylayld TnG.

Zulntdpe otnv TAEn TPOMOUG [e TOUg omoioug uropei n Aavdn
va JETPNOoEL TIQ TPELg dlaotdoelg Tou Bpaviou TnG.
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